

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

征途漫漫从头越,奋楫扬帆向未来。在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上,习近平总书记强调:“我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进‘五位一体’总体布局、协调推进‘四个全面’战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。”

山河为证,岁月为名。中国共产党建立以来,团结带领中国人民所进行的一切奋斗,都是为了把我国建设成为现代化强国,实现中华民族伟大复兴。百年来,中国共产党团结带领中国人民经过顽强奋斗,在这片广袤大地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷,迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了从落后时代、跟上时代再到引领时代的伟大跨越,创造了人类历史上惊天动地、泣鬼神的历史伟业,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民砥砺前行,创造了新时代中

国特色社会主义的伟大成就,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。今天,全党全国各族人民正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。

建成社会主义现代化强国,实现中华民族伟大复兴,是一场接力跑。党的十九大对全面建成社会主义现代化强国作出了战略部署,总的战略安排是分两步走:从2020年到2035年基本实现社会主义现代化;从2035年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。即将召开的党的二十大,要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。这是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。必须深刻认识到,明确宣示党在新征程上举什

么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,坚定信心、砥砺前行,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期。习近平总书记强调:“中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。”当前和今后一个时期,我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化,机遇和挑战之大都前所未有,总体上机遇大于挑战。大道至简,实干为要。基本实现现代化要靠实干,全面建设社会主义现代化强国要靠实干,实现中华民族伟大复兴要靠实干。要认真学习领

会习近平总书记深刻阐释的新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,学习领会习近平总书记深刻阐明的未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定战略自信,保持战略清醒,增强信心斗志,在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋勇争先,迎着中华民族伟大复兴的光明前景阔步前行。

“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。”当代中国,江山壮丽,人民豪迈,前程远大,时与势在我们一边,这是我们定力和底气所在,也是我们的决心和信心所在。新时代新征程,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,凝聚万众一心的伟力,保持勇毅笃行的坚定,继续担当历史使命、掌握历史主动,风雨无阻向前进,我们一定能创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩,赢得更加伟大的胜利和荣光!

(新华社北京8月1日电)

两部门发文——坚决打击对新冠肺炎康复者就业歧视

据新华社北京8月1日电 人力资源和社会保障部、国家卫生健康委员会1日发布“关于坚决打击对新冠肺炎康复者就业歧视的紧急通知”,严禁用人单位、人力资源服务机构以曾经新冠肺炎病毒核酸检测阳性为由,拒绝招(聘)用新冠肺炎康复者。严禁用人单位在劳动者入职和用工过程中对新冠肺炎康复者实施就业歧视。严禁用人单位随意违法辞退、解聘新冠肺炎康复者。

通知提出,近期,部分地方出现滥用“健康码”等检测查询工具,对新冠肺炎康复者实施就业歧视问题,严重影响劳动者平等就业权益,社会反响强烈。为依法保障新冠肺炎康复者平等就业权益,通知要求规范新冠病毒核酸检测查询,除因疫情防控需要并科学合理设置新冠病毒核酸检测信息查询期限外,任何单位和个人不得擅自非法查询相关检测结果。严禁用人单位发布或委托发布含有新冠肺炎病毒核酸检测历史阳性等歧视性内容的招聘信息。

通知要求加强排查检查,对用人单位、人力资源服务机构或其他单位和个人非法查询核酸检测结果,超过合理期限设置查询期限,对新冠肺炎康复者实施就业歧视的,要依据职责分工快查快办,采取行政约谈、通报曝光、行政处罚、行政处罚等有力举措,发现一起严肃处理一起。对招聘信息中含有相关歧视性内容的,劳动保障监察机构要依法从重处理处罚。对涉及其他就业歧视情形或非使用核酸检测信息的,要依照相关法律法规予以处理。

全国铁路客运站全部实现军人出行依法优先

据新华社北京8月1日电 据中央军委后勤保障部运输投送局消息,截至7月底,全国铁路2600余个客运站全部开设军人依法优先通道、军人优先购票窗口和军人候车区。

今年8月1日是中国铁路总公司、中央军委后勤保障部联合在全国铁路系统开展军人出行依法优先工作5周年。5年来,全国各铁路客运站严格落实军人出行依法优先各项要求,每个车站均设置军人优先购票窗口,开设军人依法优先安检和检票通道;划设军人候车区,满足了军人及家属出行需求。

在做好军人出行依法优先的同时,各车站还将军人依法优先向战备训练拓展,为部队机动、演训提供全方位服务。此外,铁路部门在每年的新老兵运输中,优先安排乘坐高铁、动车和城际列车,长三角、珠三角地区还将地铁纳入运输投送保障网络,使新兵运输投送实现地铁与高铁的无缝衔接,有力地提升了部队投送效率,让军人依法优先全方位落实到国防建设全过程。

首艘运粮船驶离乌克兰敖德萨港

据新华社基辅8月1日电 乌克兰基础设施部长亚历山大·库布拉科夫1日在社交媒体上证实,第一艘载有乌克兰粮食的货船当日早晨离开敖德萨港。

库布拉科夫表示,该船搭载了2.6万吨玉米,将驶往黎巴嫩的黎波里港。另有16艘满载粮食的船只已在敖德萨港内等待出港。

土耳其、俄罗斯、乌克兰和联合国代表7月22日在土耳其最大城市伊斯坦布尔就从黑海港口外运农产品问题举行签署协议仪式。协议内容包括,在伊斯坦布尔建立联合协调中心并确保粮食运输安全,俄乌双方同意任何一方都不攻击运送农产品的船只,伊斯坦布尔联合协调中心将由各方指派代表对进出港口的船只进行联合管理,包括敖德萨港在内的3个乌克兰港口将开始向外运出粮食和化肥等。

基本养老金上调4% 各地多措并举保障按时足额发放

刚刚过去的7月,多省份密集发布上调退休人员基本养老金的公告。截至目前,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团均已亮出方案。4月以来推出的缓缴养老保险费政策,是否会影响相关人员养老金待遇?未来几年进入退休高峰期,如何保障养老金按时足额发放?

总体涨4%将惠及超过1.3亿退休人员

今年5月,人力资源和社会保障部、财政部联合下发通知,明确从2022年1月1日起,为2021年年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员提高基本养老金水平,总体调整水平为2021年退休人员月人均基本养老金的4%。

截至目前,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团均已发布了具体方案。各地均采取定额调整、挂钩调整和适当倾斜相结合的办法,并要求调增的养老金在7月底前发放到位。

据了解,定额调整主要体现社会公平原则,不同省份的调整金额从20元至60元不等。挂钩调整体现多缴多得、长缴多得的激励机制。政策适当倾斜,则体现对高龄人员、企业退休军转干部和艰苦边远地区退休人员的重点关怀。

“提高养老金这一民生保障重要举措,将惠及超过1.3亿退休人员。”中国



社会保障学会会长郑功成说。

阶段性缓缴社保费政策不影响养老金按时足额发放

今年我国对5个特困行业企业、17个其他行业的困难企业及受疫情影响严重地区的困难中小微企业,实行阶段性缓缴社会保险费政策;对以个人身份参加企业职工基本养老保险的个体工商户和各类灵活就业人员,2022年缴纳养老保险费有困难的,实行可自愿缓缴至2023年年底前缴费政策。

阶段性缓缴社保费政策减少了养老保险基金当期收入,是否会影响2022年上调养老金政策的落地?

“缓缴社保费政策是经过认真细致测算的,基金可以承受,能够确保养老金按时足额发放。”人社部养老保险司副司长尹涛说,特别是加大对基金困难省份资金支持力度,上半年已完成1200多亿元的资金拨付工作,有效均衡了省际间的基金负担。

从账目看,根据人社部数据,3月末,全国基本养老保险基金年度收支规模达到了12.6万亿元,累计结余超过6万亿元,基金运行总体平稳,整体上收大于支,养老金按时足额发放是有保障的。

同时,中央财政补助力度持续加大,专项用于确保基本养老待遇发放。

肯尼亚总统称赞中企建设的道路项目

由中国路桥工程有限责任公司投资开发和建设运营的肯尼亚首都内罗毕快速路7月31日正式投入运营。肯尼亚总统肯雅塔在出席相关仪式时,称赞中企建设的道路项目大力帮助解决内罗毕交通堵塞的状况。

(新华社发)



洛报网 声明·公告

分类广告 欢迎刊登 各类广告

遗失声明 通知 注销公告 启事

咨询电话: 63217552 13721611416

河南洛大律师事务所 河南省优秀律师事务所 地址:洛阳市洛龙区五环街中弘府邸D座102 接待电话:0379-60850118

遗失声明

- 编号为O411395750,姓名为周忆安,出生日期为2014年12月5日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为Q410459019,姓名为王一帆,出生日期为2016年8月17日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为W410156413,姓名为曹屹成,出生日期为2022年6月24日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为T410218760,姓名为赵子语,出生日期为2019年5月23日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为P411905158,姓名为陈依妍,出生日期为2016年4月14日的出生医学证明丢失,声明作废。

洛阳市洛龙区小哈佛塞纳春天幼儿园办园许可

●编号为J411267820,姓名为姬家和,出生日期为2009年12月28日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为T410851722,姓名为李宗昭,出生日期为2019年8月28日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为G410227849,姓名为周子豪,出生日期为2006年8月19日的出生医学证明丢失,声明作废。

注销公告

洛阳市洛龙区小哈佛塞纳春天幼儿园(统一社会信用代码:524103003415754354),经会员大会同意决定清算注销,请债权债务于本公告见报之日起45日内联系处理相关事宜。联系人:任敬仰,联系电话:18538853102。

洛报网 Luoyang

文明洛阳 共建共享

债转股公告

经洛阳龙峪湾森林养生避暑度假有限公司股东会研究决定,洛阳龙峪湾森林养生避暑度假有限公司拟进行债转股的结构调整。各方债权人可于本公告刊登之日起7日内向洛阳龙峪湾森林养生避暑度假有限公司申报债权,并可根据有效债权文件提出转换为股权的申请。

联系地址:洛阳市栾川县龙峪湾林场办公室
联系人:姜国昌
联系电话:15637903845
特此公告
洛阳龙峪湾森林养生避暑度假有限公司

交房公告

尊敬的蓝光钰沁府一期业主:

非常荣幸地通知您,蓝光钰沁府一期项目已达到合同约定的交付条件,我公司根据《商品房买卖合同》及其附件相关约定,将于2022年8月2日起办理商品房交接手续。

洛阳浩德安澜置业有限公司

洛阳市自然资源和规划局行政许可听证公告

洛阳豫安房地产开发有限公司向本局提出伊滨区安泰山水华庭项目(东区)规划设计方案调整的申请。该项目位于伊滨区核心轴线上,范围为兰台路以南,玉溪西街以西,孝文大道以东,南侧为规划道路。总建设用地面积49623.24㎡,拟将原方案东区总建筑面积116076.99㎡,调整为东地块总建筑面积为106370.61㎡,减小了9706.38㎡。住宅建筑面积为65547.40㎡,保持不变;住宅户数482户,保持不变。地下车库原建筑面积42247㎡,调整后35200㎡,面积减少7047.60㎡。本次调整容积率由2.78变为2.73。停车位总数由原方案946个调整至1057个,增加111个,满足最新车位配比需求(详见公示图纸)。

现依法于2022年8月2日至2022年8月11日在项目现场将调整后规划设计方案同步予以公示。

本局认为该规划内容可能涉及他人利益,依照《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,本局现按程序发布听证公告。请伊滨区安泰山水华庭项目(东区)的利害关系人(年满18周岁,具有完全民事行为能力),携带有效身份证件原件、复印件和相关证明材料(房屋买卖合同或购房合同)正本、复印件,于本公告发布之日起至2022年8月11日17时前向本局提出书面听证申请,逾期未提出申请的视为放弃听证权利,本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件和其他形式的申请,特此公告。

联系电话:0379-61277707
联系地址:伊滨区科技大厦6013办公室